
CÂMARA MUNICIPAL DE ANÁPOLIS 

ESTADO DE GOIÁS 

 ANO XXII           PAUTA DO DIA  16 DE ABRIL DE  2024           NÚMERO  1230 
Q U O R U M    N E C E S S Á R I O   :   O I T O   V E R E A D O R E S 

 

VERIFICAÇÃO DE QUORUM, CHAMADA DOS VEREADORES PELO6 SECRETÁRIO. (Art. 146) – ABERTURA: SOB A PROTEÇÃO DE DEUS DECLARO ABERTA 

A PRESENTE SESSÃO (Art. 147) - SOLICITA UM (A) VEREADOR (A) QUE PROCEDA A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO (§ ÚNICO, Art. 147) 
 TEX T O    B Í B L I C O 

 

Em vossas mãos, Senhor, entrego o meu espírito. Sede uma rocha protetora para mim, um abrigo 
bem seguro que me salve! Sim, sois vós a minha rocha e fortaleza; por vossa honra orientai-me 
e conduzi-me! Em vossas mãos, Senhor, entrego o meu espírito, porque vós me salvareis, ó Deus 
fiel! Quanto a mim, é ao Senhor que me confio, vosso amor me faz saltar de alegria. Mostrai 
serena a vossa face ao vosso servo e salvai-me pela vossa compaixão! Na proteção de vossa face 
os defendeis bem longe das intrigas dos mortais. (Salmo 30) 
 

 
 

P E Q U E N O   E X P E D I E N T E : 
Q U O R U M    N E C E S S Á R I O :    O I T O   VE R E A D O R E S 

 

 LEITURA PELO SECRETÁRIO DA SÍNTESE DA ATA, DE CORRESPONDÊNCIAS, PROJETOS E REQUERIMENTOS - USO DA PALAVRA, 04 ORADORES 

INSCRIÇÃO COM O SECRETÁRIO. (ART. 152, §§ 7º e 8º – R.I.), QUESTÃO DE ORDEM: 1 MIN PARA O VEREADOR, SEM APARTES (ART. 223 – R.I.) 
 

- LEITURA DA SÍNTESE DA ATA ANTERIOR: 
 
 

- LEITURA DE CORRESPONDÊNCIAS E LEITURA DE PROJETOS: (às comissões) 
 

1-PLO 069/2024 = VEREADOR JAKSON CHARLES 
Dispõe sobre a denominação de PRAÇA VICTOR HUGO RODRIGUES DOS SANTOS, localizada na Rua Joaquim 
de Souza, em frente a Qd.01, Lt.25, Setor Sul. 
 

- USO DA TRIBUNA PELOS VEREADORES: (05 min cada, sem apartes) 
 

 

 

 

 

 G R A N D E  E X P E D I E N T E :  

USO DA PALAVRA, 06 ORADORES INSCRIÇÃO COM O SECRETÁRIO. (ART. 158, § 5º – R.I.) 
 

- USO DA TRIBUNA PELOS VEREADORES: (10 min cada, com apartes) 
 

 
 

 

 O R D E M  D O  D I A :  
 Q U O R U M    N E C E S S Á R I O  :   D O Z E   V E R E A D O R E S 

 

ORDEM DO DIA: DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DAS MATÉRIAS EM PAUTA (ART. 159 – R.I.), 
PELA ORDEM: 3 MIN CADA VEREADOR, SEM APARTES (ART. 87, § 3º / ART. 187, XVII) 

 
 

- EM PRIMEIRA E ÚNICA VOTAÇÃO: 
 
 

1-PDL 020/2024 = VEREADOR JOSÉ FERNANDES 
Concede Título de Cidadão Anapolino ao Senhor ELIAS RODRIGUES FERREIRA, e dá outras providências. 
(Constituição/Justiça, Educação favoráveis ao projeto) 
 

2-PDL 046/2024 = VEREADOR JEAN CARLOS 
Concede Título de Cidadania Anapolina a Senhora ISIS MARIA BRAGA, e dá outras providências. 
(Constituição/Justiça, Educação favoráveis ao projeto) 
 
 

- EM SEGUNDA VOTAÇÃO: 
 

1-PLO 031/2024 = VEREADOR HÉLIO ARAÚJO 
Garante a templos, escolas confessionais e instituições mantidas por entidades religiosas a atribuição do uso de 
seus banheiros de acordo com a definição biológica de sexo.  
 
 

2-PLO 047/2024 = VEREADOR JAKSON CHARLES 
Dispõe sobre a denominação de ESTAÇÃO DO ESPORTE ANA MARIA ALVES ELIAS, localizada na Rua SD1 com 
Ruas SD3, SD5 e SD7 e a Avenida Wilmar Aidar Gomes, Bairro Santos Dummont e dá outras providências.  
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3-PLO 048/2024 = VEREADOR JAKSON CHARLES 
Dispõe sobre a denominação de PRAÇA ALDEMAR COSTA TORRES (CAPILÉ), localizada entre a Avenida Maria 
Gonçalves com a Rua Diana Batista, situada no Setor Sul, III etapa.  
 

- EM PRIMEIRA VOTAÇÃO: 
 

1-PLO 061/2024 = PREFEITO MUNICIPAL 
Denomina de Carlos Alberto Pasti o Centro de Iniciação Esportiva do Município de Anápolis.  
(Constituição/Justiça, Educação, Esporte/Lazer favoráveis ao projeto) 
 

2-PLO 062/2024 = PREFEITO MUNICIPAL E VEREADORA ANDREIA REZENDE 
Denomina de Adhemar Santillo o novo Centro Administrativo do Município de Anápolis.  (Constituição/Justiça, 
Educação favoráveis ao projeto)  
 

LEGENDA:  PRE = PROJETO DE RESOLUÇÃO / PLO = PROJETO DE LEI ORDINÁRIA / PLC = PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR / PDL = PROJETO DE 

DECRETO LEGISLATIVO / PELO = PROJETO DE EMENDA A LEI ORGÂNICA / VET = VETO / PC = PRESTAÇÃO DE CONTAS. 
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